

Общереспубликанский субботник подавляющее большинство жителей Могилёва по доброй традиции провели с лопатами, граблями и мётлами в руках. 20 апреля горожане вышли на улицы областного центра, чтобы очистить их от мусора.

Сотрудники и курсанты колледжа также приняли активное участие в весеннем празднике труда. Начался субботник по традиции с торжественного построения на плацу учебного заведения, на котором к личному составу обратился начальник колледжа полковник милиции Колесник Геннадий Леонидович, сказавший, что сегодня у всех сотрудников есть хорошая возможность внести свой личный вклад в благоустройство учебного заведения и прилегающей к нему территории.

Затем заместитель начальника колледжа – начальник отдела тылового обеспечения полковник милиции Данилович Геннадий Васильевич объявил запланированный объём работ и распределил сотрудников по группам. После получения инструментов и инвентаря, все разошлись на рабочие места. Каждый понимал необходимость выполнения своей работы, и то, что от результатов её во многом будет зависеть внешний вид колледжа, а значит и работать в нём будет приятнее. Также благоустраивали и приводили в порядок мемориальный комплекс в д. Гаи Могилевского района, места захоронений погибших бойцов, красили заборы и скамейки, обкапывали деревья и кусты, оказывали помощь подшефным организациям.

Заработанные сотрудниками средства будут направлены на развитие социальной сферы. Половина заработанных средств направится на подготовку детских оздоровительных лагерей к летнему сезону, в том числе на развитие и укрепление материально-технической базы, реализацию мероприятий по проведению в 2013 году Года бережливости. Еще 50% средств будут потрачены на приобретение специальных автомобилей скорой медицинской помощи с полной комплектацией их медицинской техникой и иным оборудованием, необходимым для проведения реанимационных мероприятий.